

Uniwersytet Śląski w Katowicach  
ul. Bankowa 12  
40- 007 Katowice  
NIP 6340197134  
REGON 000001347

Katowice, dnia 8.11.2021 r.

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO  
nr sprawy: DZP.381.085.2021.DWK

ODPOWIEDZI NA PYTANIA/ ZMIANA TREŚCI SWZ

---

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o wartości zamówienia poniżej 214 000,00 euro pn.: „Dostawa urządzeń laboratoryjnych”, nr sprawy DZP.381.085.2021.DWK

---

- I. Do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej: „ustawą Pzp”, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z zapisami art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 1:

1. Czy Zamawiający dopuści ofertę na spektrometr XRF (dot. Części B: spektrometr ręczny, nr indeksu: 141801) z anodą srebrną (Ag) i zakresem napięć 10kV – 50 kV?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza anody srebrnej. Proponowana modyfikacja nie spełnia potrzeb Zamawiającego w zakresie analizy badanych próbek.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści ofertę na spektrometr XRF (dot. Części B: spektrometr ręczny, nr indeksu: 141801) o zakresie napięcia pracy lampy rentgenowskiej (Rh) 10–40 kV i listą wykrywanych pierwiastków: Mg, K, Al, Si, Ca, S, P, Ti, V, Cr, Mn, Fe, Co, Ni, Cu, W, Zn, Hg, As, Pb, Bi, Se, Th, U, Rb, Sr, Y, Zr, Nb, Mo, Ag, Cd, Sn, Sb?

Odpowiedź: Nie dopuszczamy zakresu napięcia lampy rentgenowskiej na wskazanym poziomie (Rh) 10–40 kV oraz nie dopuszczamy przedstawionego zakresu wykrywanych pierwiastków. Proponowana modyfikacja nie spełnia potrzeb Zamawiającego w zakresie analizy badanych próbek.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści ofertę na spektrometr XRF (dot. Części B : spektrometr ręczny, nr indeksu: 141801) z czasem dostawy 16 tygodni? Obecna, niezależna od dostawcy spektrometru, sytuacja na rynku półprzewodników powoduje znaczne opóźnienia w cyklu produkcyjnym.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji zamówienia do 16 tygodni (patrz zmiana pkt. II.

II. Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, w związku z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

1. Rozdz. rozdz. II ust. 4 otrzymuje brzmienie: W zakresie każdej części postępowania – do 16 tygodni od daty zawarcia umowy. Wykonawca może skrócić termin realizacji zamówienia w stosunku do wymaganego terminu wskazanego powyżej. Oferta przewidująca skrócenie terminu realizacji otrzyma punkty w ramach oceny ofert z zastosowaniem kryterium wyboru oferty najkorzystniejszej.
2. Rozdz. XIII ust. 1 pkt. 2b) otrzymuje brzmienie:

*b) zasady przyznawania punktów w kryterium „termin realizacji zamówienia” (T):*

Punkty za kryterium „termin realizacji zamówienia” zostaną przyznane w następujący sposób:

Zgodnie z SWZ, maksymalny wymagany termin realizacji zamówienia wynosi: w zakresie każdej części postępowania – do 16 tygodni od daty zawarcia umowy.

Jeżeli Wykonawca zaoferuje termin realizacji:

- krótszy o 1 tydzień od maksymalnego wymaganego terminu realizacji (tj. do 15 tygodni) - otrzyma 10 pkt. w wyżej wymienionym kryterium;
- krótszy o 2 tygodnie od maksymalnego wymaganego terminu realizacji (tj. do 14 tygodni) - otrzyma 20 pkt. w wyżej wymienionym kryterium.
- krótszy o 3 tygodnie od maksymalnego wymaganego terminu realizacji (tj. do 13 tygodni) - otrzyma 30 pkt. w wyżej wymienionym kryterium.
- krótszy o 4 tygodnie od maksymalnego wymaganego terminu realizacji (tj. do 12 tygodni) - otrzyma 40 pkt. w wyżej wymienionym kryterium.
- maksymalny wymagany termin realizacji - otrzyma 0 pkt. w wyżej wymienionym kryterium,
- brak oświadczenia lub dłuższy termin realizacji niż maksymalny wymagany - oferta zostanie odrzucona, jako nie spełniająca wymagań SWZ.
- Ocena dla tego kryterium będzie obliczana na podstawie złożonego przez Wykonawcę oświadczenia w formularzu oferty - załącznik nr 1A do SWZ;
- Wykonawca powinien podać termin realizacji w pełnych tygodniach, liczony od daty zawarcia umowy; W przypadku podania terminu realizacji niepełnych tygodniach, w celu oceny tego kryterium Zamawiający zaokrągli podane okresy w górę do pełnych tygodni;
- Termin realizacji należy podać liczbowo i słownie (w przypadku rozbieżności w zakresie terminu realizacji podanego liczbowo i słownie, Zamawiający za obowiązujący uzna termin realizacji podany słownie);

- Zaoferowanie terminu realizacji zamówienia krótszego niż 12 tygodni nie spowoduje przyznania większej ilości punktów niż 40.
- Maksymalna liczba punktów – 40,00 pkt.

3. Rozdz. X ust. 1 otrzymuje brzmienie: Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia 19.11.2021 r. do godziny 10:00.

Oferty złożone po terminie będą podlegać odrzuceniu na podstawie przepisu art. 226 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp.

4. Rozdz. XI ust. 1 pkt. 1) otrzymuje brzmienie: Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. Zamawiający dokona otwarcia ofert w dniu 19.11.2021 r. o godz. 10:15.

5. Rozdz. XII ust. 1 otrzymuje brzmienie:

Określenie terminu związania ofertą.

Wykonawca będzie związany złożoną przez siebie ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni tj. do dnia 18.12.2021 r.

6. W związku z tym, że zmiana ww. terminów prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie, o którym mowa w art. 267 ust.2 pkt. 6.

Zamawiający dołącza ujednolicone dokumenty zamówienia: SWZ.

Członek Komisji Przetargowej

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

.....

.....